Stockage du bois

Afin de stocker votre bois pour 'utiliser, il est indispensable qu'’il soit ventilé par-dessous, sur les cotés et protégé sur le dessus.

Lidéal étant de le protéger au minimum sur le dessus a I'aide d'une téle ou d’une bache sans que ce soit en contact avec le bois. La
protection du dessus est utile pour éviter que la pluie tombe directement sur le bois.

S’il y aun contact entre la bache ou la téle et le bois alors la condensation ne séchera pas le bois car 'humidité va stagner.
Afin de sécher, il ne doit pas étre 3 méme le sol (terre, herbe).

Tout cela va vous permettre de bien sécher votre bois, si le bois n'est pas ventilé alors il va pourrir et serainutilisable.

Volume



1 stére correspond toujours a 1 métre cube de bliches coupées en 1 métre.
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Ainsi, un stére coupé en 50 cm occupe moins de volume qu'un stére coupé en 1 métre et ainsi de suite.

1 stére coupé en 1 métre, 50 cm, 33 cm et 25 cm se représente ainsi :

Le stére n'occupe plus
que 0,7 m3 si les bliches sont
recoupées en 3 (soit 0,33 m) Le stére n'occupe plus
L
Le stére en biiches Le stere n'occupe plus ?.:;n[:':ér:s ::.,lﬁ:;ih;;;u ,.:;
de 1 m de longueur occupe que 0,8 m? si les bliches sont
un volume de 1 m? recoupées en 2 (soit 0,50 m)
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Humidité

L'humidité contenue dans le bois est indispensable pour déterminer si le bois va bien brdler.

Afin de justifier I'importance du bois sec, un stére de bois (mélange de chéne, hétre, charme et chataignier) qui vient d’étre abattu en
forét pése 780 kg (environ 60 % d'humidité). Ce stére contient prés de 480 litres d'eau, il est donc impossible de le briler.



Un stére de bois "quasi" sec, soit un stére qui est a 20 % d'humidité (1 an a 2 ans de séchage) pése prés de 460kg et contient entre 100 et
150 litres d'eau. Ce taux d'humidité est le minimum pour bien briler et pour éviter tout encrassement de vos conduits.

Le schéma ci-dessous vous confirme l'importance d'un bois "sec".

Le Pouvoir Calorifique Inférieur correspond a la quantité de chaleur théoriquement dégagée dans une combustion parfaite.
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Ces chiffres correspondent a la moyenne des feuillus (Chéne, Hétre et Charme)

Un bois "sec" dégage deux fois plus de chaleur qu'un bois trés humide.
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